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1.171 m3 = 0.600 * 0.310 * (6.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i1 3 Bk = WhlE X 2 X (ETEE + KRR + 2MREE + BIEER)
1.096 m3 = 0.600 * 0.290 * (6.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A7 IH 1 [ = EEE X (ETEE + R/IBERE + RIBEE + MEEE)
3.780 m2 = 0.600 * (6.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT 10 1 R = EEE X (L TR + R/IBERE + RIEE + MEEER)
3.780 m2 = 0.600 * (6.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A H o [E&E = mEE X (LTEE + /TR « RMBEE + BEER)

3.780 m2 = 0.600 * (6.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E E (B %X )
B EEEES . 22005000 L 4)EEE]
[ T@&s | 2 | T@an |JOT e ARUKERES [i—r&2 | 02 | I—t&am [hecsealrehn
E B G & L B & &\ &
BEBOE L | 1 [BE - e X BA X (FTIEE + RUUER + RIEE + WMD)
1.171 m3 = 0.600 * 0.310 * (6.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BEBOREL | 2 | - (GhliE X 5% — BEE) X © AR + Giile X B4 X RIEE + SR + BEER)
1.089 m3 = ((0.600 * 0.290 — 0.001) * 6.300) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
LIy T [EmARE - AR X 5% X (LTI + AMGLE + sUIEE + HOUER)
(BlLEHRHED) 0.189 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B LIy T |B - SR e LR
ErE) 0.189 m3 = 0. 189
e LIy T Bkt - AU L
(HEH) 0.907 m3 = 0.907
B LI 2 |B - mhzE LR
(HE A1) 1.171 m3 = 1.171
LIy 3 B - e LR
(HEH) 1.096 m3 = 1.096
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
BEEEESS . 22005900
TiEES | 02 | TIEEAW  |OF/IMREEIRRIKEHES L—+&E | 03 | I—+&%# |h#E705SmEEE AR
JiE R | FH T A O
Gl ) 1 [ = (LTEE + /IBVEE + RIBEE + BEUER) + (GEFRNE - Smimig) < FmEpig)) X ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
B 1 [ = R X (ETEE + R/IBERE + RIEE + MEEE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1 [ = e X B2 X (TR + RREE + RIIEE + BEEE)
0.720 m3 = 1.500 * 0.240 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) o [E&E = mEE X EAR X (ETEE + R/IBEE + RAIEE + MEEE)
2.430 m3 = 1.500 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i1 3 Bk = (UREIE X B2 - FEE) X (ETEE + MEER) + GRNIIE X B2 X (RIEE + AREE))
0.926 m3 = ((1.500 * 0.310 — 0.002) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.310 * (0.000 + 0.000))
A7 IH 1 [ = EEE X (ETEE + R/IBERE + RIBEE + MEEE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT 10 1 R = EEE X (L TR + R/IBERE + RIEE + MEEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A H o [E&E = mEE X (LTEE + /TR « RMBEE + BEER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E E (B %X )
B EEEES . 22005000 L 4)EEE]
[ T@&s | 2 | T@an |JOT e ARUKERES [i—r&2 | 08 | I—tanm [haceaRrEhn
E B G & L B & &\ &
BEBOE L | 1 [BE - e X BA X (FTIEE + RUUER + RIEE + WMD)
2.430 m3 = 1.500 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B LIy 1 [EmEEGE - WAE X 5% X (LR + AEE « ER + MEER)
(Bl EHRH) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LIy T Bkt - S e LR
(BlLEHRHED) 0.150 m3 = 0. 150
B LIy T B - e U Lk
(HE A1) 0.720 m3 = 0. 720
LIy 2 B - WE2E LR
(HEH) 2.430 m3 = 2.430
B LI 5 |Eck - mAlpYE Lk
(HE A1) 0.926 m3 = 0.926
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T I % B M HEE O(H H®H £)
BHBEEES . 22005000( LHIREE]
[ T@Es | 03 | tman |[owrt (ARIGAE [-t&= | o1 | \-r&nh |[RewkEns
A B & A B & & K
Hi] I [Hh - WA X Eo X (ETIER + RIWER + ARIEE + IOSER)
0.150 m3 = 0.600 * 0.100 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fi] 2 [Eck - WA X 5% X (L TALR + ARGER + ABUER + WOUER)
0.360 m3 = 0.600 * 0.240 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
MREOR L | 1 [Bck - WA X 5% X (L TALR + RRMER + ARER + W)
0.150 m3 = 0.600 * 0.100 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WREORL | 2 [Bk - (WA X 2% — B X LTAER) + (WA X 25 X RIER « SRk « fOUER)
0.357 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * 2.500) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
B LA | 2 [fk - mAlmem LR
(A 0.360 m3 = 0.360

,157

T 2K IE R




T I % E % E E (fF B % )
REEEEES . 22005900 L4 #)HEHE]
| IBES | 03 | T@E4# |O#rti[ARIEKE - &S [ 02 | I—+8% |TIBHKERREE
JEFER EN il B M. il / 7t B =
I 1 & = HIE X EA X (TR + RIER + RTER + MEER)
0.270 m3 = 0.600 * 0.150 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FE = (UEHIE X Es - Fmff) X (ELER + §EER)) + FRHIE X B X CRIEE + 3UEER))
0.429 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * (3.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
JEHIHEDRE L 1 & = HIE X EA X (TR + RIER + RTER + MEER)
0.270 m3 = 0.600 * 0.150 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 |HE = (UEHIE X EA - Fhff) X LTIER) + (RHE X EA X (RIERE + RIIERE + MEIER))
0.429 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * 3.000) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
iy e 1 |%&E = HEEELE
() 0.270 m3 = 0.270
5% A5 2 |FE = mHlEE &
(1) 0.429 m3 = 0.429
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T I % E % E E (fF B % )
RETEEEES 22005900
ITiEES | 03 | T@E4# |O#rti[ARIEKE - &S [ 03 | J—Fr8% |TiSMKkESEESEEENS-1)
JEFER G . - - -
D) 1 % = (ETHERE + RV IEE + RIBIEE + WEER) + ((RFIRAE - WmimEeE) X PmEs)) X bilEk
12.200 m = ((0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.100) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
Sl 1 |%kdE = WHE X (ETHER + REER + it R + WMEIER)
3.660 m2 = 0.600 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.100)
I 1%k = WHE X B4 X (RTHER + RIEEE + RIEEE + MEERE)
1.171 m3 = 0.600 * 0.320 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 6. 100)
I 2 |HE = HIE X EH X (RTIHEE + RIEEE + RIEERE + MEER)
2.909 m3 = 0.600 * 0.795 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.100)
LA [E| 1%k = WHE X (ETJER + KRR + sUiER + MEIER)
3.660 m2 = 0.600 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.100)
AR A 1%k = WHE X (ETER + REER + it R + WMEER)
3.660 m2 = 0.600 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.100)
AR IH 2 |HE = WEE X (RTHER + KRR + RIEIEE + MEER)
3.660 m2 = 0.600 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.100)
REBED R L 1 |%kiE = WHE X B X (RTER + RIEERE + RIEEE + MEEERE)

2.909 m3 = 0.600 * 0.795 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.100)
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T T B EFHEZE (F B %)
B EEEES . 22005000 L) EHE]
[ T@&= [ 03 | T@&ah [QW7ti(RARIEKE [-tEE [ 08 | L—t&# [THtkERERESENS)
T 5 EH - A -
7 053 I [SEEECR - WA X Bh X (L TIER + AUUER + SUER + MOER)
(CESTE) 0.366 m3 = 0.600 * 0.100 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 6.100)
R 1 |EdE - S U
(B HmAD 0366 m3 = 0.366
7 05y 1 |BR - AU UE R
(A 1.171 m3 = 1.171
R 2 [Bc - mEHYE LR
(A1 2.909 m3 = 2.909
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T I % E &t ER E (& & % )
SRETEEEES ;22005900
IiEES | o4 | T@Eawm @t BEIEEREKES I -+rBEE | oo | —tewHm [BEHEsR
JE T B EH G S N A R S v
AL 1 [BE = (ETER + REEE + TR + fMEER) X SIEIEK
4.400 m = (0.000 + 0.000 + 0,000 + 2.200) * 2.000
ShLE 1R = EE X (TR + MMtk + ER + MERER)
2.640 m2 = 1.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 2.200)
1 1 [BE = ElE X JBEA X (ETIEE + fEER + BER + MEER)
0.198 m3 = 0.600 * 0. 150 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 2.200)
H 1 2 [BE = HHIE X ESR X (ETER + RIIEE + REITER + fEER)

1.359 m3 = 0.600 * 1.030 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 2.200)

HiEE 10

B = fREE X (ETHER + RfiER + siiER + fEER)

2.640 m2 = 1.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 2.200)

HEAZAE |H 1 BE = IR X (RT3ER + RER + RIER + MZEHER)
1.320 m2 = 0.600 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 2.200)
THIED R L 1% = i X B X (RTER + RIEE + RIBIERE + BEER)
1.359 m3 = 0.600 * 1.030 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 2.200)
PR e 1 |SEREECE = IR X B X (RTHER + KER + RIER + MZSER)
(BAEHH A 0.105 m3 = 1.200 * 0.040 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 2.200)
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T I % E  HE i HE = )
B EEEES . 22005900 [ L5k EHE]
| TE®&s | 04 | TIEAH |8yt [BEIBERJKES L—+&ES [ ot | W—+4% |BESER
JE f EFH - A
RG] 1 [k = e s 1o
(BliLEHRED) 0.105 m3 = 0. 105
RN 1 [k = s UE R
(HE A1) 0.198 m3 = 0. 198
RG] 2 [ = b2 i
(HEH) 1.359 m3 = 1.359
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
B EEEED . 22005900[ 4 4)HEHE]
| IEEE [ 04 | TE&% |O#rtiBE)BERBKES - &S [ 02 | -t |[Eihzs
J& Fli EHEEEEEEE A S
i 1) 1 [Hch = mlliE X B4 x (RTHEE + REEE + RIEEE + WMEER)
9.360 m3 = 0.600 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 30.000)
PREE DR L 1 [BcE = EIE X A X (ETEE + 2ER + RIERE + MEEER)
9.360 m3 = 0.600 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 30.000)
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T I % E % E E (fF B % )
RHBEEES . 20005000 LR E)
| TiEES | 05 | TESW  [@#rti[BIE)KETSVP ¢ 40 L—+&E | oo | —te# [EtkEBtFEHE
JEFER EM B M. il / 7t B =
I 1 & = HIE X EA X (ETIER + RIER + RTER + MEER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FE = (UEHIE X Es - Fmff) X (ELER + §EER)) + FRHIE X B X CRIEE + 3UEER))
0.589 m3 = ((1.000 % 0.590 — 0.001) * (1000 + 0.000)) + (L.000 * 0.590 % (0.000 + 0.000))
JEHIHEDRE L 1 & = HIE X EA X (TR + RIER + RTER + MEER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PREIEOE L 2 |HE = (UEHIE X EA - Fhff) X LTIER) + (RHE X EA X (RIERE + RIIERE + MEIER))
0.589 m3 = ((1.000 * 0.590 — 0.001) * 1.000) + (1.000 * 0.590 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
5% ALy 2 |%E = WEIEE L&
(1)) 0.589 m3 = 0.589
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T T % E ft E & (& B % )
RETEEEES 22005900
TiEES | 05 | TESW  [@#rti[BIE)KETSVP ¢ 40 L—+&E | 02 | J—F&% |HiEYRVEERE
JE R G . A S - v
Sl 1 % = (BTHERE + RV IEE + RIBIEE + WEER) + ((RFIREE - WlimEieE) X MPmEps)) X bllEk
4.000 m = ((1.000 + 0.000 + 1.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 2.000
ShLEHRHI 1 |%kdE = WHE X (ETHER + REER + it R + WMEIER)
2.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 1.000 + 0.000)
I 1 & = HIE X EA X (TR + RIER + RTER + MEER)
0.480 m3 = 1.000 * 0.240 * (1.000 + 0.000 + 1.000 + 0.000)
A 2 |HE = HIE X EH X (RTIHEE + RIEEE + RIEERE + MEER)
1.620 m3 = 1.000 * 0.810 * (1.000 + 0.000 + 1.000 + 0.000)
I 3 |HE = BHIE X EAi X (RTEE + RIEE + BUBERE + WEER)
0.400 m3 = 1.000 * 0.200 * (1.000 + 0.000 + 1.000 + 0.000)
EEEE 1 [FE = HIE X (ETIER + RiER + RER + MEER)
2.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 1.000 + 0.000)
AR IH 1%k = WHE X (ETSER + RRER + sUiER + WMEIER)
2.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 1.000 + 0.000)
AR A 2 |HE = EHlE X (RIER + RIER + 3UEE + WEER)

2.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 1.000 + 0.000)
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T I % E % E E (fF B % )
REEEEES . 22005900 L4 #)HEHE]
| TiEES | 05 | TESW  [@#rti[BIE)KETSVP ¢ 40 L—+&E | 02 | J—F&% |HiEYRVEERE
JEFER EM B M. il / 7t B =
PREBEOE L 1 & = HIE X EA X (ETIER + RIER + RTER + MEER)
1.620 m3 = 1.000 * 0.810 * (L.000 + 0.000 + L.000 + 0.000)
PREIEOE L 2 |HE = HEHIE X B X (ETIER + RIEER + RER + MEER)
0.400 m3 = 1.000 * 0.200 * (1.000 + 0.000 + 1.000 + 0.000)
5% ALy e 1 |%&E = HEEELE
(1)) 0.480 m3 = 0.480
By e 2 |%E = WEIEE L&
(i) 1.620 m3 = 1.620
5% ALy T 3 |FhE = mEIFE3E L&
(1)) 0.400 m3 = 0.400
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T I % B M HEE O(H H®H £)
BHBEEES . 22005000( LHIREE]
[ Ta&s | o | 1#zn [oartisRlhiokEEe [-t&= | o | A-r&nm [hiokEEe
] B & A B, & & K
fi] I [Hh - WA X Eo X (LTIER + RIER + ARAEE + HOSER)
0.500 m3 = 1.000 * 0.500 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fi] 2 [Bnfh - (EE X 5%) — Bmf) X (ETER + BOUER)) « (Gomt X 5% X CRIBERE « AMER)
0.958 m3 = (((1.000 * 0.960) — 0.002) * (1.000 + 0.000)) + (1.000 * 0.960 * (0.000 + 0.000))
MREOR L | 1 [Bck - WA X 5% X (L TALR + RRGER + AURER + WO
0.500 m3 = 1.000 * 0.500 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WAEORL | 2 [k - (Tl - Sm) x 5% X SFmme) « ((hol X 5%) - B0 x L TR « GOl X B4 X _GRIEE + NEE « o)
0.958 m3 = ((0.642 - 1.000) * 0.960 * 0.000) + (((1.000 * 0.960) - 0.002) * 1.000) + (1.000 * 0.960 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BLASE | 2 [fk - mAlmem L
(A 0.958 m3 = 0.958
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T T % E ft E & (& B % )
RETEEEES 22005900
IiEEE | 07 | THESH |Q#rth2lRAE]KEPE(A) 50 - &S | ot | —+&% [HEXB100424
JE R G . A S - v
Sl 1 % = (BTHERE + RV IEE + RIBIEE + WEER) + ((RFIREE - WlimEieE) X MPmEps)) X bllEk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
ShLEHRHI 1 |%kdE = WHE X (ETHER + REER + it R + WMEIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 & = HIE X EA X (TR + RIER + RTER + MEER)
0.720 m3 = 1.500 * 0.240 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 2 |HE = HIE X EH X (RTIHEE + RIEEE + RIEERE + MEER)
1.830 m3 = 1.500 * 0.610 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 3 |HE = (UEHIRE X B4 - Fmifd) X (ETIER + WMEIER)) + (RHIE X EH X (RIBERE + RIBIER))
1.376 m3 = ((1.500 * 0.460 — 0.002) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.460 * (0.000 + 0.000))
IR 1 [FE = HIE X (ETIER + RiER + RER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1%k = WHE X (ETSER + RRER + sUiER + WMEIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR A 2 |HE = EHlE X (RIER + RIER + 3UEE + WEER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E % E E (fF B % )
RHBEEES . 20005000 LR E)
| IiEEE | 07 | THESH |Q#rth2lRAE]KEPE(A) 50 - &S | ot | —+&% [HEXB100424
JEFER EM B M. il / 7t B =
PREBEOE L 1 & = HIE X EA X (ETIER + RIER + RTER + MEER)
1.830 m3 = 1.500 * 0.610 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PREIEOE L 2 |FE = (UEHIE X Ed - Fhff) X LTIER) + RHE X EA X (RIERE + RIIERE + MEIER))
1.376 m3 = ((1.500 * 0.460 — 0.002) * 2.000) + (1.500 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
5% ALy e 1 |AfEEEE SR = BEEIE X BEA X (ETHEE + KEEE + RIBEE + fEER)
CE) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
By e 1 |FE = GERAEE R
(GBS ) 0.150 m3 = 0. 150
5% ALy T 1 |%&E = HEEELE
(1)) 0.720 m3 = 0.720
By e 2 |%E = WHIEE L&
(i) 1.830 m3 = L.830
5% ALy T 3 |HE = mEIE3E L&
(1)) 1.376 m3 = L.376
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T I % E H++ B8 &8 (8 # % )
BEEEEES . 22005000 L H)RETE]
TEEE | 08 | TIEEH |[@BEIARIEEES - rES [ ot | W—r&# [Exkizs g8
JE R B o & L #m i@ ' R
) 1 [ME = EE X BA X (ELIER + AREE + RIEIER + WMEEE)
2.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) 2 B = (GEMIE X Ex - BEf) X (ELEE + BEER) + GEEIE X B4 X (REEE + AEE))
0.968 m3 = ((1.000 * 0.490 — 0.006) * (2.000 + 0.000)) + (1.000 * 0.490 * (0.000 + 0.000))
SR B L 1 [BE = EIE X BA X (LR + AREE + RIEIERE + MEEE)

2.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIBE DR L 2 &&= (GREIE X EH - FEf) X ETHER) + (GREIME X 24 X (RIFIER + R + MEER))

0.968 m3 = ((1.000 * 0.490 - 0.006) * 2.000) + (1.000 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

LS e 2 HE = EHIEE2E LR

(A1) 0.968 m3 = 0.968
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T I % E H++ B8 &8 (8 # % )
BEEEEES . 22005000 L H)RETE]
TEEE | 08 | TIEEH |[@BEIARIEEES - rES [ 02 | w—r&# [Eakiss wE
JE R B o & L #m i@ ' R
) 1 [ME = EE X BA X (ELIER + AREE + RIEIER + WMEEE)
1.800 m3 = 0.600 * 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) 2 B = (GEMIE X Ex - BEf) X (ELEE + BEER) + GEEIE X B4 X (REEE + AEE))
0.594 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * (3.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000))
SR B L 1 [BE = EIE X BA X (LR + AREE + RIEIERE + MEEE)

1.800 m3 = 0.600 * 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIBE DR L 2 &&= (GREIE X EH - FEf) X ETHER) + (GREIME X 24 X (RIFIER + R + MEER))

0.594 m3 = ((0.600 * 0.340 - 0.006) * 3.000) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

LS e 2 HE = EHIEE2E LR

(A1) 0.594 m3 = 0.594
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
BHEEEES . 22005900 [ L H)EEEHE]
[ T@EE | 0o | TI#E2#% [@EEIEEIHVPGTS - rES [ oo [ L—r&# [ExsmEmE
[EL] @ [ ® L 6l & &\ K
] 1 [k = AR X 84 X (ETHER + AER + AIRER + MELER)
1.800 m3 = 1.500 * 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 |k = (GEEIE X B4 - Bl X (ELER + MEER)) + (RHIE X EH X (RHEIEE + AWIEE))
1.460 m3 = ((1.500 * 0.490 — 0.005) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.490 * (0.000 + 0.000))
HREIH S 5 L 1 [k = lE X B X (ELER + RRIER + ABIER + MEER)
1.800 m3 = 1.500 * 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TREID R L 2 |k = (GEEIE X JE% - EE) X EILIER) + GEEIIE X JBh X (RIBER + AREE + MELEER))
1.458 m3 = ((1.500 * 0.490 — 0.006) * 2.000) + (1.500 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
TRy 2 M = mEEE LR
(B ) 1.460 m3 = 1. 460
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES . 22005000 L H)RETE]
| TEEE | 10 | I@enm |@mEAAER - rES [ o1 | JW—Fr8% |&REIBGHEEE)
JE R B o & L # i@ ' R
A g 1) 1 |BE = KEIRER -

104. 000 m2 = 104. 000 — 0. 000

BEEAEH

S = AEIRERE — A R d i

104. 000 m2 = 104. 000 — 0. 000

P A e 1 |EERE R = OREIRmAE - AR X 24
(BEEH A 5.200 m3 = (104.000 — 0.000) * 0.050

P e 1 |BE = SRS e R

(Ei &) 5.200 m3 = 5.200
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T T % 2 &t @ E (FH & % )

HETEEEES © 22005900 HHEEETE]

IBES | 10 | T |#EXER L —-+ES | 02 | n—t&% [#FEEEEEE)
EREVI R i S R | A H K
R 1 B = AAE IR mA — AR fi i st
4.000 m2 = 4.000 - 0.000
AT IH 1 [ = AR mEA — R g i
4.000 m2 = 4.000 - 0.000
A IH 2 (M = AEIRmRT - AR R
4.000 m2 = 4.000 - 0.000
s E 1 |EEERAEE - OREIHER - (RE ) X B
CIESTELI 0.400 m3 = (4.000 - 0.000) * 0.100
B E 1 [ = SREERAIA U
CESELI 0.400 m3 = 0.400
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEFS . 22005900
TEEE | 10 | I@enm |@mEAAER - rES [ 03 | J—Fr&% |REIB(EEEE)
JE R B o & L # i@ ' R
Sl E 1 |HE = AEIRmE - R A
3.000 m2 = 3.000 — 0.000
HE 1 |HE = (REREE - (AERiEmE) X JEs

0 150 m3 = (3.000 — 0.000) * 0.050

BEEAEIR

i = AEIRmERE - A s i

3000m2:3000*0000

BEEAEIH

i = RIEIRWEAE - AR a0 i fg

3.000 m2 = 3.000 — 0.000

P A e 1|5l = CREImR - AEREER) X B
(B EEH A O 150 m3 = (3.000 — 0.000) * 0.050
P4 e 1R = SN e R
(BAEHH A 0 150 m3 = 0. 150
PR e 1 %R = WEEUE LR
(A1) 0.150 m3 = 0. 150
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